(‘ Feimnweaerkbau
Westinger X Altenburger GmbH
- Neckarstral’e 43

D - 78727 Oberndorf

Telefon: 07423 / 814-0

Fax: 07423 / 814-200

info@feinwerkbau.de
www.feinwerkbau.de

Luftpistole Modell 103 — hellblau, einteiliger Griff

Air Pistol Model 103 — light blue, one piece grip

Preise pro Stlick zuzlglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie
Porto und Verpackung.

Technische Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten!

Prices per piece, Prices do not include the applicable
statutory value-added tax, postage and packaging.

Technical details are subject to change without prior notice!



“
LYy

®

Feimnvweaerkbau

Westinger & Altenburger GmbH
D - 78727 Oberndorf am Neckar

1600901 15609017
moa.gg;: 1009751
ﬁm‘ erpi]
M?lll\‘{m’

Luftpistole Modell 103 (hellblau - einteiliger Griff)

3.4.200.250
A &P 6799004
o . 6.6325.040 577082 o
\\\FH | wLonu AL ]
#‘.\
3.3.50-‘1‘.115
Lhehb!au} 5.5?99.003
3.4.200.251

6.5401.002 (42}
4.9.0204 (4x)

2500,257.1

Stand: Dezember 1996 {(10/ex)
Technische Anderungen vorbehalten
Subject to change
Sauf changement

2500.179.1_§
4301203 2500.178.6
..... ==
—— 140871 &SM[GUS-:.L' 0.0103
<p— Bl 1750010
- 50006234
4632500 -
1840.164.1 ﬁ‘ggﬂ = o 1856.46.1 3.3.{:0&.1059 @_\ )
131%’123'11 g:tlﬁﬂ'" _ — —330002047 : | ;,,gmm.l {1 /:muii \
6402031 r 1] i i if_’_@_{ﬁi _,_Ji 500719 2500.182.1
I | SHET 3.4.032150=35 032,151
A A 1840.141.1 - — 3.4,032.156 (3%)
" . °\ l @ ———33.004.205 | 4.4.032.152
< o330 : /34032153
| ——3.3.004.144 (2%) | Q}'\b / 6.6799.003 (2%)
3/
moﬂ : e — —_ g Q %ﬁ
ge3s0® -7 o #
7 i -
50243 hellbiau) 1856869 ! g5zl BB - 60125001 (3x)
3.3.004.214 ( ,
7 BL02162— ] = 34032154 (3%)
/

w0272 |
582311 17582511

0911002

b
) o0ss




Luftpistole Modell 103 (hellblau - einteiliger Griff) Stand: Dezember 1996 (10)

Feimnwerkbau
Westinger X Altenburger GmbH

Air Pistol Model 103 (light blue - one piece Grip) 2010

:::;;il_-s;: Bezeichnung Description I:)rrféseggrggfs Bemerkung Remark
1200.509.9 |Linsensenkholzschraube 3,5x16 Oval-head wood screw 3,5x16 Al auf Anfrage on request
1500.707.3 |Druckfeder Compression spring Al

1500.711.9 [Senkschraube M3x6 Countersunk screw M3x6 Al

1600.009.9 |Linsensenkschraube Oval-head screw Al

1600.042.3 |Druckfeder Compression spring Al

1600.116.1 |Kornblatt 3,2 mm Front sight blade 3,2 mm PL

1600.117.1 |Ansatzschraube Shoulder screw K1

1600.907.1 |Kornblatt 3,8 mm Front sight blade 3,8 mm PL auf Anfrage on request
1600.908.1 [Kornblatt 3,5 mm Front sight blade 3,5 mm PL

1600.909.1 |Kornblatt 3,0 mm Front sight blade 3,0 mm PL

1600.913.1 [Kornblatt 5,0 mm Front sight blade 5,0 mm PL

1600.914.1 |Kornblatt 4,1 mm Front sight blade 4,1 mm PL

1600.915.1 [Kornblatt 4,4 mm Front sight blade 4,4 mm PL

1600.916.1 |Kornblatt 4,7 mm Front sight blade 4,7 mm M1 auf Anfrage on request
1630.120.3 |Druckfeder Compression spring D1

1640.102.2 |Lauf mit VerschluRgehduse Barrel with bolt housing X3

1640.125.1 |Halter Holder F3

1640.203.1 |Widerlager Thrust bearing V2

1640.207.2 |Leiste mit Spannblech, montiert Rail with clamping plate, mounted Y2

1640.208.2 |Leiste mit Spannblech, genietet Rail with clamping plate, riveted T2

1640.212.1 |Puffer Buffer P1

1640.216.2 |Schieber, komplett Slider, complete M2

1640.217.6 |Schieber, Vorderteil, Rohteil Slider, front part, blank V1

1640.218.1 |Schieber, Hinterteil Slider, rear part W1

1640.219.1 |Schiebeknopf Slider knob N1

1640.220.9 |Zylinder-Blechschraube C2,9x9,5 Cylinder head self-tapping screw C2,9x9,5 Al

1700.315.3 |Druckfeder Compression spring Al

1700.329.1 [Ansatzschraube Shoulder screw V1

2-7

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



Feimnwerkbau
Westinger X Altenburger GmbH

Luftpistole Modell 103 (hellblau - einteiliger Griff)

Stand: Dezember 1996 (10)

Air Pistol Model 103 (light blue - one piece Grip) 2010

Artikel-Nr. . . Preisgruppe
Article-No. Bezeichnung Description Price group Bemerkung Remark
1746.349.1 |Verstellschraube mit Tuflok -Beschichtung Adjustment screw with tuflock coating Cl
1750.010.3 |Spezial-Gleitfett 49 Special grease 4 g PL
1750.212.1 |Ventilteller Valve disc A2
1750.214.1 |Dichtring Sealing ring Cl
1750.215.1 |Stitzring Support ring Gl
1758.231.1 |Ansatzstift Shoulder pin Bl
1758.251.1 |Dampfer Damper Pl
1800.509.9 |Linsensenkschraube Oval-head screw Al
1810.532.1 |Gewindestift Set screw 11
1830.134.1 |Zylinderschraube Cylinder head screw N1
1830.147.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw Al
1830.172.1 |Druckeinstellschraube Pressure adjustment screw K1
1830.184.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw Al
1840.105.1 |Dampfstift Damper pin Al
1840.109.1 [VerschluBbolzen Bolt ram K2
1840.111.1 |Achse Axle Bl
1840.113.3 |Zugfeder Tension spring Gl
1840.141.1 |Schubstange Push rod X1
1840.147.2 |Kolben, komplett Piston, conplete X2
1840.148.1 |Kolben Piston S2
1840.149.1 |Einstellring Adjusting ring J1
1840.150.1 |Kolbenfuhrung Pistonfiihrung J1
1840.151.3 |Dichtring Sealing ring 01
1840.152.1 |Achse Axle J1
1840.164.1 |Abschlussblech, 1,75mm dick End plate, 1,75mm thick Q1
1840.165.1 |Abschlussblech, 1,80mm dick End plate, 1,80mm thick Q1

3-7

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



Feimnwerkbau
Westinger X Altenburger GmbH

Luftpistole Modell 103 (hellblau - einteiliger Griff)

Stand: Dezember 1996 (10)

Air Pistol Model 103 (light blue - one piece Grip) 2010
Artikel-Nr. . . Preisgruppe
Article-No. Bezeichnung Description Price group Bemerkung Remark
1840.166.1 |Abschlussblech, 2,0mm dick End plate, 2,0mm thick Q1
1840.167.1 |Abschlussblech, 2,25mm dick End plate, 2,25mm thick Q1
1840.168.1 |Abschlussblech, 2,12mm dick End plate, 2,12mm thick Q1
1840.169.1 |Abschlussblech, 2,50mm dick End plate, 2,50mm thick Q1
1840.173.9 |Formkopfschraube mit Innensechskant M4x10 Pivot screw M4x10 Al
1840.176.2 |Umlenkhebel, genietet Pivot arm, riveted P1
1840.180.2 |Spannschieber, komplett Cocking slide, complete C2
1840.184.1 |Spannstiick Clamping piece N1
1840.187.1 |Fangklinke Catch pawl R1
1840.192.9 |Linsensenkschraube M4x25 Oval-head screw M4x25 Al
1840.901.2 |Schiebegewicht, 60g, komplett Moveable weight, 60g, complete S2
1840.902.1 |Schiebegewicht Moveable weight Z2
1840.903.2 |Schraube, komplett Screw, complete 11
1840.905.2 |Zusatzgewicht fur Griff, 100 g Additional weight for grip, 100 g G2
1840.906.1 |Zusatzgewicht fur Griff Additional weight for grip Y1
1850.124.3 |Druckfeder Compression spring Al
1856.136.9 |Gewindestift mit Kegelkuppe M3x10 Set screw with flat point M3x10 E1l
1856.146.1 |Fanghebel Catch lever W2
1859.129.1 |zZungeltrdger Trigger carrier K2
1868.103.1 |Lauf, gezogen Barrel, button rifled W3
1871.131.1 |Gekropfter Zungelfuld Trigger mount, bent J2
1871.144.2 Gekropfter Abzugsziingel,allseitig verstellbar, 9 Trigger, 9 mm, bent, universal adjustable PL
mm breit

1877.108.2 |Verschlul3bolzen, genietet Bolt ram, riveted T2
1877.110.1 |Spannklinke Cocking pawl S1
1877.113.3 |Druckfeder (fur Vorweg) Compression spring (Trigger slack) Al
1877.116.1 |Achse Axle J1

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



Luftpistole Modell 103 (hellblau - einteiliger Griff) Stand: Dezember 1996 (10)

Feimnwerkbau
Westinger X Altenburger GmbH

Air Pistol Model 103 (light blue - one piece Grip) 2010

Artikel-Nr. . . Preisgruppe
Article-No. Bezeichnung Description Price group Bemerkung Remark
1877.123.2 |Zungeltrager, komplett Trigger carrier, complete W1
1878.145.3 |Zugfeder Tension spring Al
1878.146.1 |Rasthebel Detent lever W2
2000.322.1 |Abzugziingel, 9mm breit Trigger shoe, 9mm wide PL
2500.178.6 |Klinke Pawl 01
2500.179.1 |Gewindebolzen Threaded bolt P1
2500.182.1 |Visierachse Rear sight parallel pin M1
2500.222.1 |Sicherungsstift Locking pin Bl
2500.240.3 |Druckfeder fur Kimmentrager Compression spring for rear sight Al
2500.256.1 |Triebschraube L-R Adjusting screw, windage F2
2500.257.1 |Triebschraube H-T Adjusting screw, elevation F2
2500.304.1 |Spindel Spindle Z1
3.3.000.204 |Gestange, komplett (Ersatzbaugruppe) ;?(;/lir)?ge’ complete (Spare part replacement 13
3.3.004.106 |Visiertrager Rear sight base C3
3.3.004.112 [Abzugtrager Trigger housing L3
3.3.004.115 |Klappe Flap M2
3.3.004.119 [Schlagstiick Firing piece Y2
3.3.004.124 [Laufmantel Barrel sleeve M2
3.3.004.142 [Bolzen Bolt J1
3.3.004.144 [Rolle Roller 01
3.3.004.202 [Hilse Compression cylinder S3
3.3.004.205 [Hebel Lever E3
3.3.004.214 |Spannhebel, komplett Cocking lever, complete H3
3.3.004.216 |Spannhebel Pulverbeschichtet Cocking lever, powder coated Z2
3.4.032.150 |Anschraubplatte, komplett Attachment plate, complete PL
3.4.032.151 |Schraubplatte Treaded plate J2

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



Luftpistole Modell 103 (hellblau - einteiliger Griff) Stand: Dezember 1996 (10)

Feimnwerkbau
Westinger X Altenburger GmbH

Air Pistol Model 103 (light blue - one piece Grip) 2010

:::;;il_-s;: Bezeichnung Description I:)rrféseggrggfs Bemerkung Remark
3.4.032.152 |Grifflasche Grip latch S1
3.4.032.153 [Achse Axle F1
3.4.032.154 [Zylinderschraube Cylinder head screw Al
3.4.032.156 |Zylinderschraube Cylinder head screw N1
3.4.200.250 |Kimme, komplett Rear sight, complete PL
3.4.200.251 |Kimmentrager Rear sight body B3
3.4.200.252 |Kimmenblatt rechts Rear sight blade, right V2
3.4.200.253 [Kimmenblatt links Rear sight blade, left V2
3.4.200.254 |Stift Pin 11

4.9.0001 [O-Ring 4,0x1 O-Ring 4,0x 1,0 F1

4.9.0156  [Schraubendreher Screw driver J1l

4.9.0204 |Druckfeder Compression spring Al
6.0125.001 [Scheibe A 3,2 Washer A 3,2 Al

. . Ersatz Replacement

6.0911.002 |Sechskantstiftschliissel SW 3,0 Allan wrench SW 3,0 J1 6.0911.018 6.0911.018
6.0911.018 |Sechskantstiftschlissel SW 3,0 Allan wrench SW 3,0 Bl
6.0913.041 |Gewindestift M3x3 Hexagon socket set screw M3x3 Al
6.5401.002 |Stahlkugel 2,0 Steel ball 82,0 Al
6.5401.003 |Stahlkugel 22,5 Steel ball 2,5 Al
6.6325.004 |Zylinderstift 2x6 Parallel pin 2x6 Al
6.6325.006 |Zylinderstift 2x10 Parallel pin 2x10 Al
6.6325.007 |Zylinderstift 2x14 Parallel pin 2x14 Al
6.6325.008 |Zylinderstift 2x20 Parallel pin 2x20 Al
6.6325.010 |Zylinderstift 3x12 Parallel pin 3x12 Al
6.6325.013 |Zylinderstift 3x20 Parallel pin 3x20 F1
6.6325.018 |Zylinderstift 5x28 Parallel pin 5x28 Al
6.6325.019 |Zylinderstift 6x28 Parallel pin 6x28 Al
6.6325.024 |Zylinderstift 2x12 Parallel pin 2x12 Al
6.6325.033 |Zylinderstift 2,5x20 Parallel pin 2,5x20 Al
6.6325.040 |Zylinderstift 3x24 Parallel pin 3x24 Al

6-7

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



Feimnwerkbau
Westinger X Altenburger GmbH

Luftpistole Modell 103 (hellblau - einteiliger Griff)

Stand: Dezember 1996 (10)

Air Pistol Model 103 (light blue - one piece Grip) 2010
Artikel-Nr. . . Preisgruppe
Article-No. Bezeichnung Description Price group Bemerkung Remark
6.6799.003 |Sicherungsscheibe 1,9 Retaining washer 1,9 Al
6.6799.004 |Sicherungsscheibe 2,3 Retaining washer 2,3 Al
6.6799.006 |Sicherungsscheibe 4,0 Retaining washer 4,0 Al
6.7971.001 |zylinder-Blechschraube F 2,9x6,5 Pan head tapping screw F2,9x6,5 C1l

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



	Luftpistole Modell 103 – hellblau, einteiliger Griff
	Air Pistol Model 103 – light blue, one piece grip



